



24 августа 2019 года СИЗО-3 ГУФСИН России по Ростовской области посетили настоятель храма Казанской иконы Божией Матери [протоиерей Сергей Татаренков](#), помощник начальника ГУФСИН России по Ростовской области по работе с верующими клирик Троицкого храма на Международной улице г. Ростова-на-Дону иерей Александр Кушнир и помощник настоятеля Константино-Еленинского храма по религиозному образованию и катехизации Евгений Трушкин.

Священники и помощник настоятеля храма провели с заключенными духовно-просветительскую беседу о смысле и значении для верующего человека праздника Успения Пресвятой Богородицы, а также ответили на вопросы, возникающие в ходе обсуждения темы беседы.

Кроме того, шестнадцать осужденных отряда по хозяйственному обслуживанию приступили к Таинствам Исповеди и Причастия.

Совершения религиозных обрядов, а также духовно-нравственное воспитание подследственных и осужденных стало возможно благодаря многолетнему сотрудничеству Ростовской-на-Дону епархии и ГУФСИН России по Ростовской области.

